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Bremier travail & faire :

Apport de Sokhna = 5.000.000+12.000.000+3.000.000+2.000.000+4.500.000+1.000.000 = 27.500.000

Elements Nature Numéraire
Appelé Non appelé Anticipé
SOKHNA 27.500.000
Autres 2.500.000 30.000.00 90.000.000 7.500.000
TOTAL 30.000.000 30.000.000 90.000.000 7.500.000
----------- --01/03/2011------------
4611 Assaciés, apports en nature 30.000.000
4612 Associés, apports en numéraire 30.000.000
109 Actionnaires, CSNA 90.000.000
1011 CSNA 90.000.000
1012 CSANV 60.000.000
Souscription d’apports
................ d° e
215 Fonds commercial 1.000. 000
22 terrain 9. 000. 000
23 Batiment 12. 000.000
241 MOIC 3.000.0 00
245 Matériel de transport 2.000. 000
411. Client 4.500.000
16 Emprunt 1.500. 000
4611 Associés, apports en nature 30.000.000
Libération apports en nature
_________________ d° S
4711 Débiteurs divers 37.500. 000
4612 Associés, apports en numéraire 30.000.000
4616 Associés SARL, versements ant. 7.500. 000
Libération apports en numéraire
---------------- R — Y\ V]
1012 CSAVNA 60.000 000
1013 | Régularisation du capital 60.000.000
---------------- 20/0/11  --—seeeee-
627 Publicité 600. 000
6324 Honoraires 400. 000
646 Droits d’enregistrement 500.000
445 TVA récupérable 180.000
4711 Débiteurs divers 1.680.000
Réglement des frais de constitution
_________________ d° =a
521 Banque 35.820.000
4711 | Débiteurs divers 35.820.000
Versement des fonds




1) BILAN DE CONSTITUTION AU 20/03/2011

ACTIF NET PASSIF NET
Actif immobilisé : Capitaux propres :
- Fonds commercial 1.000.000 [ - CSAVNA 60.000. 000
- Bétiment 12.000000 | - Résultat -1.500.000
- Terrain 9.000.000 | Dettes financiéres :
- MoIC 3.000.000 | - Emprunt 1.500. 000
- Matériel de transport 2.000.000 | Passif circulant :
Actif circulant : - Associés, versements ant. 7.500. 000
- Client 4.500. 000
- Tvarécupérable 180.000
Trésorerie-Actif : ‘
- Banque 35.820.000
Total actif 67.500.000 Total passif 67.500.000
2) 3 ans aprés la date d’immatriculation au régistre de commerce soit 01/03/2014
Deuxiéme travail 3 faire
Nombre actions | Valeur unitaire | Valeur totale
Avant augmentation 6000 40.000 240.000.000
Actions nouvelles Numéraire | 3000 28.000 84.000.000
TOTAL 9000 36.000 324.000.000
Actions nouvelles gratuites 1000
TOTAL 10000 32.400 324.000.000
DS=40.000- 36.000 = 4000 DA= 36000 - 32400 = 3600
Augmentation en numeéraire = 3000*25.000= 75.000.000
Appelé=18.750.000 Non appelé=56.250.000 PE=9.000.000
Augmentation par incorporation de réserves = 25.000.000
Resserves facultatives = 20.000.000 Réserves statuaires = 5.000.000
---------------- 01/05/2015-----——
4615 Act, versement recu/ augm du capital 27.750.000
109 Actionnaires, CSNA 56.250.000
1011 CSNA 56.250.000
1012 CSANV 18.750.000
1051 Prime d’émission 9.000.000
Souscription d’apports
________________ s
521 Banque 27.750.000
27.750.000
4615 | Act, versement recu/ augm du capital
Libération
e CSANV
1012 CSAVNA 18.750.00
1013 | Régularisation du capital 18.750.000
................. d° -
112 Resserves statuaires 5.000.000
1181 Reseves facultatives 20.000.000
101 Capital 30.000.000




En utilisant ses propres droits fatou aura 200 actions nouvelles en numéraires

Fatou devra débourser : (28.000- 25.000)*200 + 200*25.000*1/4= 1.850.000
Montant & débourser par Ndeya = 400*9*3600 = 12.960.000

Troisiéme travail & faire :

----------------- 01/03/2015---------=---
129 RAN 5.000.000
139 Résultat 5.000.000
Affectation perte
------------------ 01/04/2016-------------
1011 CSNA 37.500.000
1012 CSANV 37.500.000
Appel du 2éme et 3éme quart
d'
467 Actionnaires, RDCA 37.500.000
109 Actionnaires, CSNA 37.500.000
Appel du 2éme et 3éme quart
dﬂ
521 Banque 38.062.500
467 Actionnaires, RDCA 36.500.000
4616 Associé , Versements anticipé 1.562.500
Libération 2éme et 3éme quart sauf Nar
d.
1012 CSANV 36.500.000
1013 CSAVNA 36.500.000
Régularisation du capital
---------------- 1/07/2016-----==-==--
521 Banque 1.064.900
775 RCC 25.000
707 Produits accessoire 30.000
443 TVA facturee 9.900
467 Actionnaires, RDCA 1.000.000
Libération Nar
dﬂ
1012 CSANV 1.000.000
1013 CSAVNA 1.000.000
Régularisation du capital




Bénéfice de lexercice 60.000.000

- RAN (débiteur) - 5.000. 000

base de calcul delaRL 55.000_.000

réserve légale -5.500.000
Réserve statutaire -6.000.000

bénéfice distribuable 43.500.000

Interet statutaire -9.921.875

RS

IS Action anciennes =5000*25.000"4% =6.000.000

IS Actions gratuites = 2000*25.000* 49 = 2.000.000

IS Actions nouvelles Numérajres= 3000'25.000*1/4*4% + 3000*25.000‘2/4"‘9/12‘4% =1.875.000

IS Anticipation = 250"’25.000"‘1/4"‘9/12"’4% =46.875

---------~~-----1/05/2017-»-—----—------
Résultat

RAN Débiteur

Réserve légale

Réserve Statutaire

Réserve facultative
Associé dividende 3 payer
RAN Créditeyr
Selon AGO

60.000.000

5.000.000
5.500.000
6.000.000
10.000.000
32.921.875
962.000

..................... o R
Associé dividende 3 payer

Associé compte courant
Impots et taxe recouvrables syr associé
Mise en paiement

29629688
3.292,187
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